

珠海长隆游记

现代双语学校
九年十班 郑泽嘉
小记者证号: D113825

暑假伊始,在一个天气晴朗的早晨,我们全家开始了珠海长隆海洋王国之旅。

我们乘坐驶向长隆的大巴,大巴车身涂着充满海洋元素的缤纷图案,看着就让人感受到清凉的气息。车窗外花朵盛开,草坪整洁干净。望着淡蓝的天空,我情不自禁地想象长隆乐园里惊险刺激的游乐项目,令人叹为观止的杂技表演,以及我从未接触过的海洋动物。

一下车,首先映入眼帘的是游客大厅。大厅的上方有一块巨大无比的LED显示屏,色彩度和还原度都极高,据说为亚洲前三的室内氛围显示屏。屏幕上有形态各异的水母、极具特点的海鱼和美轮美奂的珊瑚群。

随后,我们开始体验这里的招牌项目——冰雪过山车。刚开始,车子在轨道上慢悠悠地挪动,让人感到有些乏味,但这其实是暴风雨前的宁静。随即,过山车冲上高峰,一会儿90度转弯,一会儿120度回旋……我仿佛置身于家乡的黄河九曲十八弯。我们颤抖的心还未平复,第二个加速段便又降临——过山车90度垂直掉下,身体的失重感带来刺激而又奇妙的体验。最后,我们冲入水中,过山车激起5米多高的水墙,仿佛置身于瀑布之中,简直就是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”呀。

随后,我们还观看了精彩的长隆大马戏表演,畅游了海底世界,品尝了南粤小吃。

这次的珠海长隆之行既有快乐相伴,也有刺激跟随。园区内精心设计的项目给我带来生活中不曾有的新鲜感与刺激感,而不同的海洋动物带来的精彩演出使我感受到海洋的奇妙。我感受到,这就是我们的美丽家园,我要爱护环境、守护这珍贵的幸福。

点评:文章条理而生动,小记者通过移步换景的叙述,带我们一同体验快乐与惊险,有身临其境之感。

我的好朋友

五一路小学
二年一班 田梦轩
小记者证号: Y101304

她梳着一个马尾辫,长长的,瓜子脸上有一双明亮的会说话的眼睛,眼睛下面有一个高挺的小鼻子,一张红润的小嘴巴,笑起来十分可爱,你能猜到她是谁吗?是的,她就是我的好朋友——韩梓霖。

我经常和她在操场上跑步,每一次都会有不同的新玩法,比如说:螃蟹跑、短跑、冲刺跑、赛跑……每次都跑得大汗淋漓,十分开心。

我们还经常在图书角看书。她喜欢看童话类的书,而我喜欢看侦探类的书。读书可以让我们学到许多知识,读书给我们带来了许多快乐。

你和你的好朋友喜欢在一起干嘛呢?快来说给我听听吧。

点评:小记者用稚拙的文字勾画出纯真的友谊,浅淡的文字里藏着深深的情谊。

厨师机到家了

杏花岭小学 三年二班 杜政东
小记者证号: H101227

妈妈新网购的厨师机到家了,是一个大箱子,包装也比之前的那个厨师机细致很多。妈妈叫我写作文去,可是我急于一睹这个新厨师机的芳容,妈妈三番五次地催促都挡不住我的好奇心。

我打开包装一样一样地开始清点物件,很心急地想拼装。拿开上面的一层泡沫塑料,我还配音似的说了一声“当当当”,光滑而崭新的厨师机出现在面前,我激动极了。

说明书有四五本,功能那叫个强大。安装的过程是一个探索的过程,是非常费脑子的哦!我不敢使劲,因为这个机器贼金贵,也不能不使劲,因为不使劲就安不上,我不停地四周环顾,仔细揣摩。

面瓶取不下来,妈妈叫我研究,我研究了半天好像是往左拧就下来了,于是试着拧了一下,没拧动,于是我不敢再轻举妄动。我再次翻看了说明书的示意图,坚定了往下拧的信心,再一试,终于拧下来了,成功啦!

厨师机的和面盆大概有钢盔那么大,我戴在头上还挺合适,就是盆底的尖头让我很受不了。妈妈笑着说:“小心啊,别把你头上扎个窟窿。”

安装完毕,厨师机进入料理模式,看到拼装的作品,一下午的乏累瞬间消失。

点评:随着小记者的叙述,一个爱动脑爱动手的小男孩出现在我们面前,让人禁不住点赞。

秋夜的精彩

九一小学 五年七班 王婷婷
小记者证号: Y101332

秋风习习,晚饭后独游小院。

晚风吹起了裙摆,凉风扑面而来,带来秋的清爽。空气玩弄着你的味蕾。它轻轻滑过你的舌尖,时而如泥土般芬芳,时而如果实般香甜。风似乎也受空气的怂恿,挑逗你的裙摆,玩弄你的衣带,撩起你的秀发。

夜空如此的深不可测,如多情的眼眸,如一汪泉水。星星眨着眼,在遥远的地方唱起了古老的童谣,在哄世界入睡。月亮如皎洁的玉盘,洁白明亮,似乎要带你走上夜空,看嫦娥起舞,听玉兔捣药,抚摸月桂的凹凸树皮。月光静静地洒下,像一块白色的薄丝绸,轻如蝉翼,给大地蒙上了神秘的面纱。

一片宁静,祥和。

风又在追赶走黄色的树叶,可怜的树叶,打着旋儿落下,随着风起起落落。

孩子们的嬉笑声远远传来,和着大人人们的谈

话声,像秋夜的伴奏,像夜精灵的舞曲。

几棵枫树梢上早已烧得透红。在一排枫树的末尾有两棵小枫树,还停留在夏天的狂欢。青绿的叶子打着架,玩闹着。可一转眼叶子尖儿上也泛起了害羞的金红。

夜深了,风停了,人们散了,秋夜又回归了原本的平静。

健身器材静静地待着,像一只只温驯的小兽,它们似乎还在谈论着孩子们的的游戏,那些欢笑声还在他们身旁轻轻回荡着。

秋夜的精彩虽不如夏的狂热,虽不如春的生机,虽不如冬的刺骨,但秋却有一股成熟,一股清爽,从始至终,从未离开。

点评:小记者运用细腻的笔触、温婉的笔调,绘就一幅意蕴无穷的秋夜图,动静结合,引人遐想。

梦寐以求的高低床

太原三十六中 1910班 郭尔玉
小记者证号: Y102346

哪个小孩不喜欢高低床?可能就是因为我小孩子喜欢爬上爬下的天性吧。

小学时,我们中午在公寓睡觉。每天我都很羡慕睡在上铺的同学,而我每次都被分配到下铺,为此,我还让妈妈问问老师能否把我调到上铺。老师说,小孩子都想睡上铺,已经安排好了,下个学期吧。我足足等了一学期,还真的等来了上铺,这可是我梦寐以求的。

后来到同学家,看到她们家都有高低床,我就想让妈妈给我买。妈妈说,咱家又不是两个孩子,用不着。我一听很不开心,我就想睡在上铺。去年,妈妈要买衣柜,带我去了家具城。我看到高低床就走不动了,它对我的吸引力依旧不可抵挡。妈妈说:“真的没用,还占空间,你看看别人家谁睡在上面?上铺都是堆衣服用。”当时我就生气地说:“别人家都有就咱家没有,你要买了我一定睡上面。”最后,妈妈无奈地把衣柜连同高低床一同

买回了家。

多年的愿望终于实现,我终于有高低床了!高低床到家后我爬了爬,怕有甲醛就在那一直放着,让它散散味儿。结果一放一年过去了,我一晚上也没睡过。可这时我已经不稀罕它了,上都不想上去了。有一天,我妈非让我上去睡,我被逼无奈上去了。刚上去就觉得空间逼仄,缺氧,一伸手就是天花板,没过一会儿我就下来了。下铺的空间也不好,睡在上面,眼前都是上铺的木板。

我曾经喜欢了那么多年的东西,花了钱并占用了空间,就这样被闲置起来。

看起来喜欢的东西,有时候喜欢一下就算了,不用太执着。

点评:喜欢是真实的,执拗是真实的,新鲜感消退也是真实的……总之,这是一个真实的孩子,呈现了自己真实的状态,仅此,便值得肯定。

渴望有个篮球

九一小学 五年七班 潘宣潼
小记者证号: Y101331

从四年级起,我便渴望有个篮球。原因是我看到了在山大附中操场上哥哥姐姐们打篮球的场面,茵茵球场上奔驰着的少年们,阳光映得他们的头发金光闪闪,个个散发着属于少年的朝气。有个女孩子飞速跑到三分线旁,头发随风飞动,她躲避重围,一投即中。周围的人们发出羡慕的叫声。我央求着妈妈给我买了个篮球,妈妈同意了,我特别高兴。

一天,我在小区的篮球场玩球。见到妈妈来,我用尽全力地把球扔高之后就打羽毛球一样,使劲一拍,只见它如同火箭一样飞到了墙头上。我拿起一把扫帚想把篮球扫下来。无果,又一次还是没有扫下来,我拼尽吃奶的力气使劲一跃。篮球飞了起来,飞到一棵枝叶繁茂的树上,我一番

努力后,它仍旧无动于衷,我只好放弃。

于是,我有了第二颗球。

又是一个不幸的一天。在大家的欢呼中,我进了一颗球。与此同时,球可能觉得我打得很帅结果被我帅“炸”了。是的,我的第二颗球饱经风霜,球的表面已经被土掩得看不清颜色。就在它落地的一瞬间,炸了。大家的欢呼声突然停止,此时画面静得像一张照片,只有球的“尸体”被秋风吹得与落叶融为一体。

回到家,妈妈很生气,她说永远不给我买球了。此时此刻我的心已经比冰还冷,欲哭无泪……

渴望有个篮球,我渴望拍着它飞驰在操场,我渴望拍着它在大家的欢呼声中投篮,我渴望拍着它赢得比赛……

点评:小小的篮球居然如此命运多舛,小记者的心情随之跌宕起伏。愿小记者梦想成真,更愿下一个篮球能够陪伴得更长久一些……

